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YBaxaemas MapurHa! [ToBBEILIEHHOE KOTMYECTBO JIEUKOIIUTOB B 9KYIATE - IPU3HAK
BOCTIAJIUTENILHOTO MPoIlecca. ITO OTPUIIATEeIbHO CKa3hIBAeTCs Ha PENPOAYKTUBHOM QPYHKIINU
MYXK4YMHHL. Bamemy Myx)y Hao o6crmenoBaThest Ha 3I1I1I1 1 BHIIOTHUTE IOCEB 3IKYISATa Ha (QIIoOpy.
[ToToM IpOBECTH IPOTUBOBOCIIAJIUTEIPHYIO TEPAIUIO 10 KOHTPOJIeM ypoJsora/anaporora. [locmue
JIeYEHUS - CHaTh KOHTPOJIbHYIO criepMorpamMmy. CKa3aTh TOYHO, HACKOJIBKO BO3MOXKHAa 0€pEMEHHOCTh
€CTeCTBEHHBEIM IIyTeM, 3a0YHO HeBO3MOXKHO. TeM 6ojiee, 4To IpobyieMa ¢ PeIPOAyKTUBHOU GQYHKINEN
uMeeTcs y Bac oboux. Yoaumu.



